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PC2
PLAN DE MASSE

Tables 56 modules en portrait

Demi-tables 28 modules en portrait

Poste de Livraison (PDL)

Poste de Transformation (PDT)

Piste principale - largeur 4.0 m

Chemins existants

Portail

Cléture

1> 23]

Murs existants

Ligne 20kV enterrée a créer

Limite parcellaire

Limite communale
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Gestion de la végétation

©

mVégétation laissée en 'état

“..ti.t Végétation défrichée maintenue herbacée = \\/

Végeétation élaguée a 6 m
[ vegetation élaguée a8 m
Zone de remblai +30 cm f m ‘ 7 i -
\ < =S < O < > ¢ \
Zone de surélévation f L ;\é %g SUL T vﬂf ‘vé U iy 25 \
des panneaux / < i < e \U 73 ) < < 0
o )Q %% i AN vggv g Q) AU A
(D i ) %% o b
i \ : Ei evc%é @) - vggévéé gé ; () 9 N L F éoe
) ‘. i é 337% \ 3 \ : Ve S Vg t N G v 4 é < V@ 4 Y A ) -
: %c{?cg [ %“"Cgf’ "QO" e@" j
. . T ;v%g v( X 9 j{é vcgj < éVO6 9 X |
; ‘:)é‘vc % 9 ‘g 6(‘_(0 ] SN 6 |
i Ot Al e A i el or Sartany
N . jz é igvg 9 «QQQE vg e T Uyl
O
N K & <€ 0( <€ < € Oé
: < jéé ;jv% C§ 66 Vf < 3 ‘ y 4
= - N l\g gd vc ) 9 60@{ mé 47 v@ : j
. ) . E h %;% i 1V e U] vC 9 9 9 |
- ' E y ZQ@ C :gg < vo 1 vE S} S} \
- j& % é Q) . vg 4] 9 y ¢ /
: QU g SN Cj vgévﬂ 9 g Q N -
‘ . " E y% sl 2SN 1
) 7, £ .. n < < . < . < < |
3 W W - : <;°, N
Y D o “on .
. ) Z > o~ - y m . . \ .

ALY LAY LARY LALY LAY LA LALI AL \

. —— — —— o~ ) ]
. < (n ) X
- # b . v ~ o m cn \
Ty
S o . - Soenr e gur i o
. oynruns - .
. ‘ . = ; : = E——— s e .
< < ) > (@] e ST L inspnrenmngens et ) . \
< < ) - o == i O PEOHY 7 < 3 < <
C < < / - / apr PR i K4 < |« < | < < | ¢ < | < < | < < < S X ¥
¢ < - N\ < ST e <] ¢ ¢ 4 < 4 kK \
< - — < PR S < 3 < 2 < < < < < < < < < <
—
e priaas 4 i < |« < | < < | < < < «| < <| < <l 4 <| 4 3
¢ Kr sy < < 4 < 1 4 4 3 < 3 < 3 < ¢ < ¢ < ¢ < ¢ < < N
- < L < |« < |« < |« < | < < | < < < «| < <| < <l 4 <| 4 k o
< |« < <| < <«| 4 <« 4 < 4 3 < 3 < 3 < < < |« < |« < | < < | ¢
PRSI 4 < L < ¢ < |« < |« < | < < | < < < «| < <| < <l 44— 4 — §
[\ T — PP < < < ¢ |« < <| < <«| 4 <l 4 < 4 3 < 3 < 3 < < < |< < |« < |« < | ¢ -
Y < < < < < < <] « <| < <l 4 < 4 < < < < < < L < |« < |« < |« < | < < | < < < «| < <| < <l 4 <] 4 k N4 X
¢ < < ¢ < < [ < |« < |« <« |« < |« < < < €« € ¢ <| < <| <l 4 < 4 3 < 3 < I < < <« |¢ < |« < |« < | ¢ \
© kS —— ¢ < | < < | <« < | ¢ «| < <l 4 < 4 < < < 3 ¢« |« < |« < |« < | < < | < < | < < < <« | < <| < <l 4 <] 4 3 \
G A < ¢ e e e ¢ < ¢ < « < 4 3 < < [ < |« LI R < |« ¢ | ¢ —e— ¢ <« | < < | < <| < <«| 4 <« 4 < 4 3 < 3 < 3 < < < |« < |« < | < < | ¢ o s
< < I ke < 3 < < < <« e < |« < | < < | < < | « < | ¢ <| < <l 4 < S— 4 < < 3 L < |« < |« < |« < | < < | < < < «| < <| < <l 4 <] 4 k € 1 i
< < |« < | < < | < < | < < < < € <| 4 < 4 3 < < [ < |« ¢ e =< <« | < < | < < | ¢ <| < <| < <| <l 4 < 4 3 < 3 < I < < <« |¢ < |« < |« < | ¢ i
- < 4 < 4 K < 3 < |« < |« ¢ |« < | < < | < < | <« < < | 4 < 4 K4 < < 3 ¢« |« < |« < |« < | < < | < < | < < < <« | < <| < <l 4 <] 4 3 ’
< P < |« < | < < | < < | < <«| < <«| < < 4 < 4 3 < < [ < ¢ < |« < |« < | < <« | < < | < <| < <«| 4 <« 4 < 4 3 < 3 < 3 < ¢ < < |« < | < < | ¢ <
1 < 4 ke < 3 <« |« L < |« < |« < | < < | < < | <« < | < <| 4 < 4 4 < < I L < ¢ < |« < |« < | < € | = ¢« ¢« <| < <l A < 4 2 (@] y
< |« < | < < | < <« | < «| < <« < < 4 < 4 k < < 3 < |¢ < |¢ < |« ¢ | < < | ¢ < | < < | < <| < <«| 4 < 4 < 4 3 < 3 < 3 < < < |< < |« < |« < | ¢ ) o~ - .
" 1 < 4 ke < 3 < |« < |« < |« ¢ | ¢ = ¢ < | < < | « <« | < <| < <« 4 < 4 4 < < 3 L < |« ¢ < |« < | < < | < < < «| < <| < <l 4 <] 4 k -
; < |« < | < < | < < | < <«| < <«| < < 4 3 < < 3 < |« < ¢ < |« < |« < | < <« | < < | l—=d <« <«| 4 <« 4 < 4 3 < 3 < 3 < < < |« < |« < | < < | ¢ i
) S 1 < 4 ke < 3 <« |« ¢« ¢ e < < | < < | < < | ¢« <« ¢ | < <| 4 < 4 4 < < I < ¢ < ¢ < |« < |« < | < < | < < < «| < <| < <l A < 4 2 X .
e < < |« < | < < | < <« | < < 4 <l 4 < 4 3 < < 3 < |¢ < |¢ < |« ¢ | < < | ¢ < | < < | < <| < <«| 4 <l 4 < 4 3 < 3 < 3 < < < |< < |« < |« < | ¢ \ ~ )
< 1 < 4 ke < F o e—i¢ < |« < |« < | < < | < < | « <« | < <| < <« 4 < 4 4 < < 3 L < |« < |« ¢« |« 3 < < | < < < «| < <| < <l A4 <] —
3 < < |« < | < < | < < | < <«| < | ¢ <l 4 < 4 3 < < I < |« <« |« < |« <« | < < | < < | ¢ <| < <| < <| < < 4 3 < 3 < I < < <« |¢ < |« < < | ¢ -
< 4 < 4 K < 3 ¢k < |« < |« < |« <« | < < | ¢ < | « <« | ¢ «| < <« 4 < 4 K4 < < 3 < ¢ < |« < |« < |« < | < < | < < < <« | < <| < <l 4 <] 4 3 X
3 < < |« < | < < | < <« | < <« | < <«| 4 <l 4 < 4 3 < < 3 < |¢ < |¢ < |« ¢ | < < | ¢ < | < < | < <| < <«| 4 < 4 < 4 3 < 3 < 3 < < < |< < |« < |« < | ¢
< 1 < 4 ke < 3 L < |« < |« < |« < | < < | < < | « <« | < <| < <« 4 < 4 4 P— < 3 L < |« < |« < |« < | < < | < < < «| < <| < <l 4 <] 4 k a
< < |« < | < < | < < | < <«| < | ¢ <l 4 < 4 3 < < I < |« <« |« < |« <« | < < |« < | ¢ <| < <| < <| <l 4 < 4 3 < 3 < I < < <« |¢ < |« < | < < | ¢
< 4 < R K < 3 ¢k < |« < |« < |« <« | < < | ¢ < | « <« | ¢ «| < <« 4 < 4 K4 < < 3 < ¢ < < < |« < | < < | < < | < < < <« | < <| < <l 4 <] 4 k <
< =1 < < | < < | < < | < < | < <«| ¢ <l 4 < 4 3 < < 3 < |« < ¢ < < |« < | < <« | < < | < <| < <| “ <« 4 < 4 3 < 3 < 3 < < < |« < |« < | < < | ¢ €« \¢&
X < 1 < 4 ke < 3 LI < |« < |« <« |« < | < < | < < | ¢« <« ¢ «| < 4 < 4 4 < < I L ) < ¢ < |« < |« < | < < | < < < «| < <| < <l A < 4 L d €N\ € \¢ -
< < |« < | < < | < <« | < <« | < <«| 4 <l 4 < 4 3 < < k [ 1« < |¢ < |« ¢ | < < | ¢ < | < < | < <| < <«| 4 <l 4 < 4 3 < 3 < 3 < ¢« le J¢ < |« < < < < €\ € 3
" ¢ ] ¢ «| < <« 4 < 4 K4 < < 3 < ¢ < |« < |« < | < < | < < | < < ¢ f—t < <| ¢ < 4 ¢ < < < < < \
> < < 3 < |« < ¢ < |« < |« < | < <« | < < < <| < <«| 4 <« 4 < —q F— < k <« Kk < < < |« < |« < < < < < P < )
< < <« ¢ | < <| 4 < 4 4 < < I < < < | =< < | ¢ < | < < | < < < | < <| < ) <« < < < K €\ € -
< < 3 < |¢ < |¢ < |« ¢ | < < | ¢ < | ¢ < | < <| < <| <l 4 < 4 3 < 3 ¢« Kk < < < |« < |« < < < < k .
< < < < < < < 4 < 4 3 4 < < 3 < < < < < < < < < < < < < < < < < < < 4 < < < < 3 < < < \
< < I < |« <« |« < |« <« | < < | < < | < <| < <| < <| <l 4 < 4 3 < k <k < < < |« < |« < < < € \¢& < “ 1\
< < < | ¢ <] < <«| 4 < 4 4 < < 3 ¢ ¢ < ¢ < |< ¢ |« ¢ | ¢ ¢ | < 03 < ¢ | ¢ <| ¢ <l 4 ¢ ¢ < < < 3 | < € <
< < 3 < |¢ < |¢ < |« ¢ | < ¢ | < < < < | < <| < <«| 4 <l 4 < 4 3 < 3 ¢« Kk < < < |« < < < < < < <« \/¢ .
< < <« | < <| < <« 4 < 4 4 < < 3 L < |« < |« < |« < | < < | < < «l_el ¢—= <« < < < < < < k <O\ ¢
< < I < |« <« |« < |« < | < < | < < | ¢ <| < <| < <| <l 4 < 4 — < < < < < < < < < < < < < < (M \¢ P |
< < <« | ¢ «| < <« 4 < 4 K4 < 3 < ¢ < |« < |« < | < < | < < < < < < < < < < < < < < < k ¢« \¢& {
< < 3 < |« < ¢ < |« < |« < | < < < | < <| < <«| 4 <« 4 < 4 < < < < < < < < < < < < < < < < < < N\ ¢ < - .
< < <« ¢ | < <| 4 < 4 K < < I < ¢ < ¢ < |« < |« < | < < < < < < < < < < < < < < < < K € €N\ € \¢ y
< I < |« <« |« < |« 4 < < | < < | ¢ <| < <| < <| <l 4 < 4 < < < < < < < < < < < < < < < —’/ €« \¢& N €« N€ O % A
. ¢ < <« | ¢ <| — 4 <] 4 K4 < < 3 < ¢ < |« < |« < | < < | < < < < < < < < < < < < < < < < k 4N\ ¢ & < < O~
X < 3 ¢ e < |« < |« < | < <« | < < | < <| < <«| 4 <« 4 < 4 < < < < < < < < < < < < < < 8 < < €N\ € \¢ < N .
3 ¢ l—] <« < < <| 4 < 4 4 < < I < ¢ < ¢ < |« < |« < | < < < < < < < < < < < < < < < 1 < < < Ne) £ .
< 3 < |« < ¢ < |« ¢ | < < | ¢ < | < < | < <| < <«| 4 <l 4 < S < < < < < < < < < < < < < < < < |« €N\ ¢ \¢ %
1 / < <« | < <| < <« 4 < 4 4 < < 3 L < |« < | = ¢ < < < < < < < < < < < < < < < < P k < €N\ € \¢
< g < |« <« |« < |« <« | < < | < < | ¢ <| < <| «—= ¢ « & < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < | < < | ¢ < | < < | < ¢ €\ €
/ < | IR o] < <| 4 < 4 4 < < I < < < < < D « < < < < < < < < < < < < < < < < < < 4 3 < k < <
< 3 < |« < |¢ < |« ¢ | < < | ¢ < | < < | < < < < < ¢« =% < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < | < < | < < e
< <« | < <| < <« 4 < 4 4 < < 3 < < < < < N . < < < < < < < < < < < < < < < < < < 4 ke < 3 < X
~ < I < |« <« |« < |« <« | < < | < < | ¢ <| < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < | < < | ¢ <
< <« | ¢ «| < <« 4 < 4 K4 < < 3 < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < 4 T < ¢ <
< < 3 < |« < ¢ < |« < |« < | < <« | < < | < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < | < < < < \
% < <« | < <| < <« 4 < 4 4 < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < 4 < < < < e A
< < I < |« <« |« < |« <« | < < | < < | < <| < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < 03 < |« 03 « < < < <
4 % < <« | ¢ «| < <« 4 < 4 — < < 3 < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < - & < < < . H X
< < 3 < |« < ¢ ¢« |« =<« < | < <« | < < | < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < ¢« Le | < <
< <« ¢ | < «| 43 4 4 < < I < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
\ < < R < |¢ < |« ¢ | < < | ¢ < | < < | < < < < < < < < < < < < < < < < < < < ¢ < < < < <
X < <l < <| < <« 4 < 4 4 < < 3 < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
< < 3 < |« < ¢ < |« < |« < | < <« | < < | <=1 ¢ < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
< <« ¢ | < <| 4 < 4 4 < < I < ¢ < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
< < 3 < |¢ < |¢ < |« ¢ | < < | ¢ < | < < | < <| < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
< <« | < <| < <« 4 < 4 4 < < 3 < |¢ < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
< < I < |« <« |« < |« <« | < < | < < | ¢ <| < <| < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
< <« | ¢ «| < <« 4 < 4 K4 < < 3 <« ¢ < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
< < 3 < |« < ¢ < |« < |« < | < <« | < < | < <| < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
< <« | < <| < <« 4 < 4 4 < < 3 < |¢ < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < f J.
3 < I < |« <« |« < |« <« | < < | < < | ¢ < | <%= ¢ < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
i : < <« | ¢ «| < <« 4 < 4 K4 < — < ¢ < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < 3
h ¢ < 3 < |« < ¢ < |« < |« « | <= ¢ < | < <| < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < on $
< <« ¢ | < <| 4 < 4 — < < I < ¢ < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < ; P,
¢ < 3 < |¢ < |¢ ¢ e = <« < | ¢ < | < < | < <| < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
< <« | < < 4+— 4 4 < < 3 L < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < a\
< 3 < |« < |« < |« < | < <« | < < | < <| < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < N'\\,efn .
) < <| ¢ | < <| 4 < 4 4 < < I <« |« [F¢ < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < \ U h
< 3 < |¢ < |¢ < |« ¢ | < < | ¢ < | < < | < <| < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < Ca(\a )
< <« | < <| < <« 4 < 4 4 < < 3 L < |« < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < / <
< I < |« <« |« < |« <« | < < | < < | ¢ <| < <| < < « < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < i o ~
< <« | ¢ «| < <« 4 < 4 K4 < < 3 < ¢ < |« < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < o .
% < 3 < |« < ¢ < |« < |« < | < <« | < < | < <| < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < - )
< <« | < <| < <« 4 < 4 4 < < 3 L < |« < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < -
\ < I < |« <« |« < |« <« | < < | < < | ¢ <| < <| < < ¢ < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
\ . < <« | ¢ «| < <« 4 < 4 K4 < < 3 I T e K3 < |« < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < - ~
. < 3 < |« < ¢ < |« < |« < | < <« | < | b= <« <| < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < %
< <« ¢ | < <| 4 < 4 Fo4 < le K < ¢ < ¢ < |« < < < < 3 < < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
< 3 < |¢ < |¢ < |« ¢ | < ¢ | ¢« = ¢ < | < <| < <«| 4 < < < < r’ < < < < < < < < < < < < < < < < < < & -
< <« | < <| < <« 4 < 4 — < < 3 L < |« < |« < < < < < < < < < < < < < < < < < o “
< 3 < |« < ¢ ¢« e << < | < <« | < < | < <| < <| < < < < < < < ¢ < < < < < < < < < <
< <« ¢ | < <] 49— 4 4 < < I < ¢ < ¢ < |« < < < < < < < < < < < < < < -
< 3 < ¢ = |« < |« ¢ | < < | ¢ < | < < | < <| < <«| 4 < < < < < < < < < < <
< <« | < <| < <« 4 < 4 4 < < 3 L < |« < |« < < < < < < < < < -
o 5 <k < |« <« |« < |« <« | < < | < < | ¢ <| < <| < <| < < <
< <« | ¢ «| < <« 4 < 4 K4 < < 3 < ¢ < |« < |« < ‘ F
< 3 < |« < ¢ < |« < |« < | < <« | < < | < <| < <| < < <
< <« | < <| < <« 4 < 4 4 < < 3 L < |« < |« < P
< I < |« <« |« < |« <« | < < | < < | ¢ <| < <| < <| ¢« ¢ < H
< <« | ¢ «| < <« 4 < 4 K4 < < 3 < ¢ < |« < |«
< 3 < |« < ¢ < |« < |« < | < <« | < < | < <| < <| < .
§ < <« ¢ | < <| 4 < 4 4 < < I <« ¢ L«
. < 3 < |¢ < |¢ < |« ¢ | < < | ¢ < | < < | < <] < .
< <« | < <| < <« 4 < 4 4 < < 3 ¢
< 3 < < < <€ < < < < <€ €« <=1 <
\ < <« ¢ | < <| 4 < 4 L4 ¢
N ¢ Kk |e e Je |e | ¢ |« e« .
! \ 4 < < < < < < 4 < ¢ - i
| \ « k |e [¢ S—« § -
| . < ¢ | ¢—= Ca“a
! | . -
! i . 4
\ ’
N _ s - d -
i /
-
O |
} . ) |
P
e . x {
/
< ¢« =—¢ |<¢ ¢ ¢ 7 " . /
- < <« A . /
¢ ¢ < / /
- ¢ ¢ ¢ ¢ —/ . /
£ < < —_— /
o wogT AeAjo! N ) .
—_— — o _ " . % o

Canal du Nivernais / .



AutoCAD SHX Text
N


	Feuilles et vues
	FR BO BA PC v08.113-PC2 A0 1500
	Carroyage_ESPP



